

## **Информированное согласие пользователя сайта**

Настоящее согласие определяет условия и порядок обработки персональных данных пользователя сайта, расположенного на доменном имени <https://nachalo-djizni.ru/> (в т.ч. поддоменов) и принадлежащего Благотворительному фонду «Начало жизни» (далее – «Пользователь», «Сайт», «Фонд» соответственно). Проставляя «галочку» в поле «Даю согласие на обработку персональных данных» или указывая персональные данные в форме обратной связи (конклюдентные действия), Пользователь выражает согласие с условиями обработки персональных данных и подтверждает, что:

- все указанные им данные принадлежат лично ему;
- является совершеннолетним;
- действует свободно, своей волей и в своем интересе;
- им внимательно в полном объеме прочитано настоящее согласие и политика обработки персональных данных, и что данные документы ему понятны.

Пользователь выражает свое согласие на обработку его персональных данных, а именно совершение любых действий или совокупности действий, совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. Передача персональных данных Пользователя третьим лицам не осуществляется, за исключением лиц, осуществляющих обработку персональных данных по поручению Фонда и от его имени, а также случаев, установленных действующим законодательством Российской Федерации. Фонд осуществляет обработку, в том числе запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение персональных данных граждан Российской Федерации с использованием баз данных, находящихся на территории Российской Федерации. Фонд не осуществляет трансграничную передачу персональных данных.

Пользователь дает согласие на обработку Фондом персональных данных для цели получения информации о деятельности и мероприятиях Фонда, осуществления благотворительной помощи.

Персональные данные, которые обрабатываются Фондом для достижения цели согласия:

- фамилия, имя, отчество;
- адрес электронной почты;
- телефон;
- иная информация, которая сообщается Пользователем в поле «Текст сообщения».

Согласие Пользователя на обработку персональных данных является предметным, конкретным, информированным и сознательным. Настоящее согласие на обработку персональных данных действует до достижения цели настоящего согласия, если иной срок обработки не следует из требований законодательства Российской Федерации.

Фонд обязуется принимать все необходимые меры для защиты персональных данных Пользователя, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации в области защиты персональных данных, и соблюдать конфиденциальность таких данных. Настоящее согласие на обработку персональных данных может быть отозвано путем направления заявления по адресу Фонда.

При несогласии с любым указанным в согласии положением Пользователь обязан отказаться от совершения действий на Сайте, для которых требуется использование Фондом его персональных данных.